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NOWOŚĆ! CHARYTATYWNY OBIAD  

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa oraz radny 

Łukasz Wantuch zapraszają na obiad charytatywny dla Pani Agnieszki, 

która jest chora na płaskonabłonkowego raka płuc. Obiad z udziałem 

Przewodniczącego RMK, Przewodniczącej Rady i Zarządu Dzielnicy II 

Grzegórzki Małgorzaty Ciemięgi oraz radnych miasta i dzielnic Krakowa 

odbędzie się 18 maja (czwartek), o godz. 18.30 w Hotelu Polskim przy 

ul. Pijarskiej 17.  

Cena biletu wynosi 100 zł, cała kwota przeznaczona jest na leczenie Pani 

Agnieszki (restauracja organizuje obiad za darmo). W obiedzie weźmie udział 

40 osób, połowa biletów została już zarezerwowana. Dla osób szczególnie 

zainteresowanych miejscem obok osób zapraszających – cena biletu wynosi 

500 zł.  

Zgłoszenia proszę przesyłać na adres: lukaszwantuch@gmail.com  

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica III Prądnik czerwony 

Oferta dla seniora 

Kolpingowski Klub Seniora działający przy Stowarzyszeniu Rodzina Kolpinga 

„Klub Celtycki” zaprasza osoby 60+, mieszkające na terenie dzielnicy Prądnik 

Czerwony lub Prądnik Biały do udziału w projekcie „Między historiami - senior 

na drodze życia”. W ramach projektu przewiduje się realizację takich działań 

jak: rozwój samopomocowej grupy wolontaryjnej seniorów, działalność 

teatralną seniorów, spacery historyczno-artystyczne, wykłady i warsztaty o 
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sztuce, o świętych, kurs języka niemieckiego, wizyty w muzeach oraz spotkanie 

podsumowujące projekt Senioriada.  

Dzielnica VIII Dębniki 

Od zera do bohatera 

Chcesz zostać bohaterem w swoim mieście? Teraz to możliwe! Potrzebne jest 

jedynie przebranie i odrobina motywacji. Pomaganie jest aż tak proste, że 

możesz je wybiegać w 5 kilometrów. 

Stowarzyszenie All In UJ rzuca wyzwanie wszystkim, którzy chcą pomagać w 

aktywny sposób. 6 maja na krakowskim Ruczaju odbędzie się Bieg Bohaterów. 

Na trasie 5 km uczestnicy przebrani za superbohaterów będą biec w szczytnym 

celu. Dla tych, którzy nie pobiegną, będą przygotowane inne atrakcje, m.in. 

zajęcia ruchowe, możliwość przeprowadzenia badań profilaktycznych czy 

animacje dla dzieci. 

Bieg Bohaterów to projekt tworzony z organizacją Paneuropa z Katowic, która 

rok temu zorganizowała pierwszą edycję biegu. W tym roku to wydarzenie 

odbędzie się również w Krakowie. Pobiec można po zapłaceniu 20 zł, a cały 

dochód z biegu zostanie przeznaczony na Hospicjum dla Dzieci im. ks. Józefa 

Tischnera, który od 2004 roku tworzy domową atmosferę dla cierpiących 

maluchów. 

Trasa biegnie wokół Kampusu Uniwersytetu Jagiellońskiego na Ruczaju. W 

dzielnicy, gdzie wieloletni mieszkańcy mieszają się z coraz większą liczbą 

studentów, będzie wydarzenie na którym każdy znajdzie coś dla siebie. Jeżeli 

za tym idzie szczytny cel – nie może być lepiej! 

All In UJ od pięciu lat zmienia studencką rzeczywistość Krakowa. To najprężniej 

działające stowarzyszenie studenckie w Polsce. W ciągu ostatnich 5 lat 

działalności, stworzyło wachlarz różnorodnych propozycji na kulturowe, 

naukowe, imprezowe lub sportowe spędzanie czasu. W ostatnim kwartale 

ubiegłego roku, w organizowanych przez Stowarzyszenie wydarzeniach, wzięło 

udział 12 668 studentów. Bieg odbędzie się 6 maja, w sobotę. 
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Dzielnica IX Łagiewniki-Borek Fałęcki 

Talent Łączy Pokolenia 

Rada Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek Fałęcki oraz CSW Solvay zapraszają do 

udziału w pierwszej edycji Konkursu „Talent Łączy Pokolenia”. To inicjatywa, 

która ma na celu uznanie i promocję indywidualnych talentów, pasji i dokonań, 

adresowana do dzieci i młodzieży (do 18 roku życia) oraz nauczycieli, 

opiekunów, instruktorów, działaczy młodzieżowych, którzy swoje 

zainteresowania, pasje i talenty propagują wśród lokalnej społeczności. 

Liczymy na to, że projekt będzie przyczynkiem do współtworzenia bogatej 

historii naszej dzielnicy. 

Uczestnikiem konkursu może być osoba zgłoszona przez placówki oświatowe 

oraz kulturalne działające na terenie Dzielnicy IX: nauczyciel, instruktor, 

opiekun, wolontariusz, który w wydatny sposób przyczynił się do rozwoju 

talentu swoich podopiecznych. Warunkiem uczestnictwa jest złożenie w 

podanym terminie formularza zgłoszeniowego i zakwalifikowanie zgłoszenia 

przez Kapitułę Nagrody (o czym każdy zgłoszony kandydat zostanie 

poinformowany) oraz załączenie do formularza zgłoszeniowego prezentacji 

multimedialnej osoby kandydata i jego zainteresowań. 

Na zgłoszenia organizatorzy czekają do 31 kwietnia. Rozstrzygnięcie konkursu 

nastąpi 31 maja, a uroczyste wręczenie nagród laureatom GRAND PRIX DLA 

TALENTU oraz GRAND PRIX DLA MISTRZA odbędzie się w Sali Widowiskowej 

CSW Solvay  9 czerwca. 

Projekt Talent Łączy Pokolenia wpisany został w obchody Święta Talentów w 

Dzielnicy IX jako impreza towarzysząca Dniom Dzielnicy IX. 

Dzielnica XIV Czyżyny 

Nordic walking przy Tauron Arenie 

Marsze Nordic Walking w Parku Lotników Polskich przy Tauron Arenie Kraków - 

to propozycja dla tych, którzy chcą podnieść swój poziom kondycji fizycznej, 

zgubić kilka kilogramów, spędzić aktywnie czas. To znakomita okazja, by pod 

http://www.dzielnica9.krakow.pl/uploads/images/aktualne/2017%20Talent%20Laczy%20Pokolenia/Formularz%20zgloszenia%20do%20Konkursu%20TALENT%20LACZY%20POKOLENIA%202017.docx
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okiem fachowca, w przyjaznej atmosferze i motywującej grupie zacząć 

regularnie uprawiać najprostsze formy rekreacji ruchowej. Wszystko to czeka 

na krakowian w ramach programu, który Wydział Sportu Urzędu Miasta 

Krakowa uruchomił od 1 kwietnia. Zajęcia są całkowicie bezpłatne i 

prowadzone przez doświadczonego instruktora w oznaczonym miejscu i o 

określonych godzinach. Będą się odbywać do czerwca, w czwartki, piątki i 

niedziele i są przeznaczone dla wszystkich mieszkańców Krakowa – niezależnie 

od wieku czy kondycji fizycznej. (BS) 

KIERUNKI DZIAŁANIA I PLANY 

26 kwietnia (środa) o godz. 10:00 w Sali Obrad przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4 rozpocznie się 70. sesja Rady Miasta Krakowa.  

W porządku obrad jest 34 punkty. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

POSTÓJ I REMONT 

Radny Aleksander Miszalski pyta Prezydenta w formie interpelacji  

o postój taksówek na ulicy Paderewskiego oraz remont ul. 

Tuchowskiej. 

W pierwszej z interpelacji radny sugeruje, aby zamiast planowanej likwidacji 

postoju taksówek, wziąć pod uwagę zmiany miejsc postojowych na skośne. 

Interpelacja radnego 

Druga natomiast dotyczy inwestycji przy ul. Tuchowskiej 7a, 7b, 7c i 7d oraz 

wykonania przez dewelopera remontu ul. Tuchowskiej od Łużyckiej do 5 

metrów za wjazdem do wskazanej inwestycji. 

Interpelacja radnego 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/209481,30,komunikat,kierunki_dzialania_i_plany.html
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_LXIX_Aleksander_Miszalski_2017-04-12_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_LXIX_Aleksander_Miszalski_2017-04-12_2.PDF
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AKTUALNE PLANY TEATRU 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek o 

godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni dyskutować będą o Festiwalu Materia Prima i aktualne plany Teatru 

Groteska podczas spotkania z Dyrektorem Teatru, Adolfem Weltschkiem. 

Zaopiniują też wniosek w sprawie przeznaczenia gminnego lokalu użytkowego 

o powierzchni 98,69 m2 usytuowanego w budynku wspólnotowym położonym 

przy ul. Józefa 18, do wynajęcia w trybie aukcji celowej, z przeznaczeniem na 

galerię sztuki.  

ZMIANY W BUDŻECIE I WPF 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się o godz. 15:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą szereg zmian w budżecie na 2017 rok. Zaopiniują też 

zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Krakowa. Zaopiniują również 

projekty uchwał w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego, stanowiącego własność gminy. 

Opiniować też będą dwa wnioski w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta 

Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na 

zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem 

bonifikaty.  

SCHOWAJ KCIUKI 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Zapoznają się z krótką informacją o projekcie "Schowaj kciuki". Opiniować 

będą projekty uchwał w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej 

Specjalnej nr 59 w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym dla Chłopców, 

wchodzącym w skład Zespołu Placówek Resocjalizacyjno-Socjoterapeutycznych 

POSIEDZENIA KOMISJI: 25 kwietnia, wtorek 
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w Krakowie, z siedzibą przy ul. Górka Narodowa 116, poprzez likwidację Filii nr 

1, ul. Parkowa 12 i Filii nr 2, os. Szkolne 27; przekształcenia Gimnazjum 

Specjalnego nr 59 w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym dla Chłopców, 

wchodzącym w skład Zespołu Placówek Resocjalizacyjno-Socjoterapeutycznych 

w Krakowie, z siedzibą przy ul. Górka Narodowa 116, poprzez likwidację Filii nr 

1, ul. Parkowa 12 i Filii nr 2, os. Szkolne 27; ustalenia sieci prowadzonych 

przez Gminę Miejską Kraków publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych; nadania imienia Samorządowemu 

Przedszkolu nr 116 w Krakowie, os. Jagiellońskie 16, określenia kryteriów 

pierwszego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznych placówek 

zapewniających opiekę i wychowanie uczniom w okresie pobierania nauki poza 

miejscem stałego zamieszkania prowadzonych przez Gminę Miejską Kraków, 

liczby punktów za każde kryterium oraz dokumentów niezbędnych do ich 

potwierdzenia. 

REWINDYKACJE I GOSPODAROWANIE LOKALAMI 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radnym zostaną przedstawione dwie informacje Prezydenta Miasta Krakowa:  

w sprawie rewindykacji oraz reprywatyzacji nieruchomości w Gminie Miejskiej 

Kraków oraz w sprawie zasad gospodarowania lokalami mieszkalnymi i 

użytkowymi na terenie Gminy Miejskiej Kraków. Radni opiniować też będą 

szereg uchwał związanych ze sprzedażą gminnego mienia. 

O POSTULATACH ROLKARZY 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek o 

godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10. 

Omówią postulaty krakowskich środowisk rolkarzy w kontekście 

współużytkowania dróg rowerowych.  

 Posiedzenia komisji 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - otwarcie Samorządowego Przedszkola nr 41 w Krakowie, ul. 

Babińskiego 1 (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa oraz Dyrektor 

Samorządowego Przedszkola nr 41 w Krakowie) 

godz. 11:00 - XIV Zlot Jerzyków, ul. Porzeczkowa 3 (zaproszenie: Uczniowie, 

Rodzice i Nauczyciele Szkoły Podstawowej nr 68 w Krakowie Witkowicach im. J. 

Bińczyckiego) 

godz. 19:00 – uroczystości z okazji 50-tych urodzin Jego Królewskiej Mości 

Króla Willema – Alexandra, ul. Podgórska 16 (zaproszenie: Konsul Honorowy 

Królestwa Niderlandów z małżonką) 

 

Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Stanisław Zięba – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Małgorzata Jantos – godz. 18.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH: 25 kwietnia, wtorek 

 

 

 

 

KALENDARIUM RMK: 25 kwietnia, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 26 kwietnia 

 10 maja – sesja uroczysta dla wręczenia Brązowego Medalu Cracoviae 

Merenti 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 


